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Підприємства Харківщини від початку російського вторгнення 
зіткнулися з численними загрозами, серед яких руйнування будівель, 
пошкодження обладнання, дефіцит ресурсів, труднощі з логістикою, 
втрата працівників та замовників. Чимало малих і середніх 
підприємств області були змушені релокуватися в безпечніші регіони 
та шукати нові можливості для ведення бізнесу. Так трапилося і з 
поліграфічною компанією ТОВ «Техно-друк», яка вже понад 8 років 
виробляє високоякісні етикетки для різноманітних харчових 
продуктів, напоїв та побутової хімії. Через воєнні дії у 2022 році 
підприємству довелося на кілька місяців призупинити свою 
діяльність. Прагнучи відновити роботу, ТОВ «Техно-друк» 
перемістило своє виробництво та персонал на Закарпаття. На сьогодні 
серед працівників компанії – евакуйовані харків’яни, а також місцеві 
мешканці та вимушені переселенці з інших областей. 

Підприємство успішно подолало багато викликів, з якими зіткнулося 
у процесі відновлення, розвитку та масштабування бізнесу на новому 
місці. Цьому, зокрема, посприяло фінансування від Укргазбанку за 
програмою «Кредитна лінія EU4Business-ЄБРР». ТОВ «Техно-друк» 
отримало переваги, передбачені інвестиційним грантом від ЄС, який 
доступний у межах цієї програми. Крім того, компанія стала однією з 
перших в Україні, яка подала заявку на новий додатковий грант 
програми у межах ініціативи «Вікно відродження підприємства» 
(ERW), яка була спеціально розроблена, щоб допомогти українським 
підприємствам вистояти, відновитися та зміцнювати українську 
економіку. 

Завдяки кредиту за програмою «Кредитна лінія EU4Business-ЄБРР» ТОВ 
«Техно-друк» придбало нове сучасне поліграфічне обладнання. 
Сукупний грант від ЄС за цією інвестицією становить 30% від суми 
позики, що суттєво скоротить інвестиційні витрати та стимулюватиме 
виробництво. 

За словами пані Альбіни Кудрявцевої, власниці ТОВ «Техно-друк», 
сьогодні підприємство повністю перелаштувалося з режиму 
виживання на активний розвиток, планує розширити і вдосконалити 
виробничі процеси, щоб вийти на європейські ринки. «Участь в 
ініціативі «Вікно відродження підприємства» (ERW) допоможе нам 
створити нові робочі місця, підвищити конкурентоспроможність 
підприємства, наростити експортний потенціал і поглибити 
економічне партнерство з країнами Євросоюзу. Це наш внесок у 
підвищення економічної стійкості та обороноздатності країни», – зауважує 
пані Альбіна.  
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